

# НЕВЕРОЯТНИТЕ ПЪТИЩА НА КНИГАТА

Своя опит за въздействието на книгите споделя литературният евангелизатор Пламен Босаику

Веднъж във влака водих разговор с българин, живеещ в Санкт Петербург. Засегнахме темата за падането на комунизма, вярата, Библията. Обещах да му изпратя книги по въпроса - "Великата борба" от Елн Уайт и "Защо падна комунизмът" от водещия на телевизионното предаване "Писано е" Марк Финли. Като видяха колетчето, от почтата ме изпратиха на митницата, за да го проверят.

Не ми стана много приятно от това, че трябваше да свърша двойна работа, но намаше как. Когато показах съдържанието на митничаря, при него беше негова колежка, която се интересува от книгите и си поръча. Бог се грижи по чуден начин за хората, които искат да разберат повече за Него. Благодаря му, че ме срещна с тази жена.

Пътувах с влак от Русия за Пловдив, а на след-

ващия ден трябваше да шофирам микробуса на групата колпортьори (които продават книги от врата на врата). Затова бях полегнал на седалката. След известно време в купето влезе едно семейство, но добре че заеха отсрещните места и не нарушиха спокойствието ми. Като се събудих, бяхме наближили Пловдив. Заговорихме се за панаира и от приказка на приказка стигнахме до



Колпортьорите пътуват често до отдалечени градове и селца. Много пъти се оказва, че хората, с които съвсем случайно се срещат, се интересуват от книгите им.

любимата ми тема - Библията. Изненадах се, когато мъжът ми каза, че ме познава. В момента, когато съм минал през не-

говата служба, нямал пари и ми казал да мина друг път. Спомних си случая - ходих след това няколко пъти, но той рабо-

ти като инкасатор и все не го заварвах. Бях се отказал. Бог обаче има план и по чуден начин ме срещна отново с него.

## КНИГА ЗА МОЯ ПРИЯТЕЛ

ДА ОТИДЕМ ПРИ ПРИЯТЕЛИТЕ СИ С ВЕСТТА ЗА БОЖИЯТА МИЛОСТ

0.80  
ЛВ.



Чрез просвещаването и утешаването на души печатните материали ще извършат далеч по-голяма работа, отколкото би могла да бъде извършена единствено чрез проповядване на Словото. Тихите вестители, влезли в домовете на хората чрез работата на колпортьора, ще укрепват служенето на Благовестията по всякакъв начин, защото Светият Дух ще впечатлява умовете, докато четат книгите, по същия начин, по който ги впечатлява, когато слушат и проповядването на Словото. Елн Уайт

0.85  
ЛВ.



1.00  
ЛВ.



0.50  
ЛВ.

**ДОПЪЛНИТЕЛНО:**

Има възможност да купите „Животът на Исус“ (съкратено луксозно издание, пълноцветно, с твърди корици) на цена 8.40 лв.

**ПРИСЪЕДИНЕТЕ СЕ:**

Хората, които са около вас всеки ден, си задават въпроси относно значението на драстичните промени в климата, политическите промени и нарастващото напрежение в живота. Помогнете им да намерят отговора с проекта „Книга за моя приятел“.

**ПРОЕКТЪТ:**

Малко време и средства, но високи резултати. Купете комплект от шест книги на специална цена и ги подарете на приятели и колеги.

**ПОРЪЧАЙТЕ:**

На отговорника по литературата или специално избран отговорник във вашата църква.

**Обща сума: 5.00 лв.  
(с пощенските разходи)**

**ЗАБЕЛЕЖКА:**

Книгите „Копнежът на вековете - животът на Исус“ и „Великата борба“ са съкратени издания.

0.65  
ЛВ.



1.00  
ЛВ.